

感恩回馈 倾力促销

信阳祺圣两周年店庆圆满成功



信阳消息(记者 王红霞) 6月9日, 信阳祺圣迎来2周岁生日,为感恩回馈广大车友,推出以“一路同行 感谢有你”为主题的90分钟限时低价抢购活动,全系促销,国五清仓,低至6.9折,感恩回馈。进店即送心动好礼,购车即享惊喜优惠。到场的所有客户、媒体朋友以及祺圣4S店的销售精英们,共同见证了信阳祺圣2周年店庆。

信阳祺圣店总经理肖鹏发表了热情洋溢的讲话:感谢信阳各界人士对信阳祺圣的大力支持和厚爱。感谢你们一同见证广汽传祺信阳祺圣店2周年店庆盛典。

回首过去,我们豪情满怀!展望未来,我们信心百倍!两年的发展,信阳祺圣累计销售数千辆,忠诚保有客户逾千人,每年通过老客户转介绍销量高达几十台。之所以取得这样的成绩,与社会各界的关心与支持、与传祺老车主的信赖和口碑、与全体员工的精诚团结、努力协作是分不开的,在此感谢大家为祺圣的发展作出的贡献。

销售只是起点,服务没有终点,自建店伊始,信阳祺圣一直致力于为消费者提供优质的服务,坚持将客户至上、诚信经营作为公司发展的立足之本,以客户满

意为中心,不断在服务模式与业务流程上突破与创新。

2018年,信阳祺圣凭借着突出的销售业绩、优质的售后服务以及标准的软硬件设施脱颖而出,综合评分位列全国经销商第12名,最终斩获2018年度广汽传祺“全国新秀店”殊荣。

完善的服务,有力的支持,厂家的认可,未来,公司将力求实现并努力超越客户期待,为全市人民提供一个更高标准的汽车服务平台,为广大爱车朋友们提供一个放心的购车环境,为广大传祺老车主提供更加周到完善、细致入微的服务。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和諧发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725
邮箱:386387707@qq.com

智能驾驶和互联科技的完美融合

全新 BMW 3 系现车到店于 6 月 15 日在信阳上市

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从信阳宝莲常 4S 店了解到,BMW 3 系现车已到店,消费者在品鉴 BMW3 系精湛品质的同时,也预示着 BMW3 系离上市越来越近。据信阳宝莲常 4S 店市场部经理胡媛媛介绍,全新 BMW 3 系将于 6 月 15 日在信阳上市,全新 BMW 3 系以世代相传的运动本色、与时俱进的豪华特征,以及数字化时代的智能驾驶和互联科技完美融合,为中国消费者打造一款无与伦比的运动豪华轿车,助你开启人生路上美妙的旅程。

全新 BMW 3 系立体化的双肾型智能进气格栅与全新天使眼扩展型 LED 大灯构成极富冲击力的前脸,大灯组合下部的曼妙折线表达了对经典的第四代 3 系的致

敬。标志性的霍氏弯角首次集成在 C 柱上,让车辆侧面展现出凌厉气势。尾部设计饱满而和谐,3D 立体 L 型 LED 灯带清晰耀目,全系标配双边自由形态排气尾管,每一处细节都毫不掩饰对内在能力的自信。

据信阳宝莲常 4S 店总经理韩建龙介绍,全新 BMW 3 系在豪华性方面为同级别树立了新的基准。新车型的三维尺寸比上一代均有增加,长轴距车型以 2961 毫米的轴距带来同级别最宽敞的空间,面积达 0.83 平方米的同级最大全景天窗也是长轴距车型的标准配备。而无线手机充电、无线 Apple CarPlay 等消费者喜爱的功能将为此带来更多方便。全新 BMW 3 系还全系标配带有后视摄像机的泊车辅助系统,可实现自动循迹倒车

50 米等功能。驾驶座舱以“功能岛”概念巧妙布局,简洁现代的“运动豪华”风格深入肌理。智能感应氛围灯和全新动感形态迎宾光毯首次列装该级别车型,精致的镀铬组件和 Sensatec 合成皮包裹仪表盘进一步提升了豪华质感。新车型全部标配专为中国客户研发的前后排舒适座椅,而长轴距车型的后排座椅更带来尊贵软枕。

全系新车还标配带有 PM2.5 滤芯的 3 区自动空调,并采用 SynTAK 协同热声舱技术、静音玻璃以及一系列隔音材料,使新车型的豪华座舱格外静谧与舒适。全新设计、出色的动力、精准的操控,加上现代豪华的座舱,全新 BMW 3 系将运动豪华理念推升到了新的境界。



6月8日下午,广汽本田信阳信诚4S店举行了“有缘来相会 幸福不等待”活动,超级福利来袭仅限1小时,广汽本田免单抢购会信阳站“开抢”。免单抢购会多重大礼吸引了众多市民与广汽本田准车主们的参与,本田汽车的最优性价比,颜值高、动感时尚及价格优势,让订车者领悟到超值实用才是硬道理。图为活动现场。

本报记者 王红霞 摄